

# Element Zemlje



Joy of Satan

:

Ishiqhawe

---

© Copyright Joy of Satan Ministries;  
Library of Congress Number: 12-16457

Ishiqhawe

# Element Zemlje

**Element Zemlje u njegovom pozitivnom polaritetu** je, izdržavanje, očuvanje i privlačenje.

**U negativnom polaritetu** to je, vezivanje, ograničavanje i ograničenje.

**U vašoj ličnosti**, Zemlja je, strpljenje, samokontrola, organizacija, posvećenost, praktičnost, rutina, instinkti preživljavanja, samopouzdanje i disciplina, senzualnost, rasprostranjenost i fizičko zadovoljstvo.

**Negativni izrazi unutar ličnosti** su, krutost, nepristrasno ponašanje, opreznost, zatvorena misao, pesimizam i samokritičnost.

---

Evo liste afirmacija koje će, nakon što su svi završeni i prisutni u vašoj ličnosti, potpuno uskladiti izražavanje elementa Zemlje u vama.

Koristite jednu afirmaciju za noć, neposredno pre spavanja. Pokušajte da izreknete ovo najmanje 40 puta pre spavanja, potom nastavite dok utapate u san. Uradite istu afirmaciju svake noći i ne prelazite na drugu dok ne vidite da je osobina iz afirmacije postala prisutna u vašoj ličnosti.

Afirmacije su najefikasnije prije spavanja jer se tada urezivaju u vašu podsvijest.

## Afirmacije :

---

"Ja sam lako organizovan i rukovodim svojim zadacima"

:

"Ja se dosledno primenjujem na svoje ciljeve"

:

"Ja nikada ne djelujem kompulsivno ili bez kontrole"

:

"Ja uvek kontrolišem sebe i sve što radim"

:

"Ja sam pažljiv i nameran"

:

"Lako radim na zadacima"

:

"Razumem i kritikujem informacije"

:

"Posvećen sam realizaciji mojih ciljeva"

:

"Generalno sam fokusiran na ovde i sada"

:

"Koncentrišem se sa lakoćom na sve što sam izabrao"

:

**"Nikada nisam preplavljen nikakvom emocionalnom reakcijom"**

---

Takođe možete dodati i druge afirmacije ako mislite da postoji potreba za neka svoja pitanja koja se odnose na ovaj element u vašoj ličnosti.

\* Imajte na umu da su negativne osobine bilo kog elementa uravnotežene pozitivnim osobinama suprotnog elementa.

# Invokacija Zemlje

## Karakteristike Zemlje:

Ljudi kod kojih je dominantan element zemlja su senzualni, materijalni, praktični, i mrze bilo šta što nije isplanirano. Zemlja daje strpljenje, samo-disciplinu, čini osobu pouzdanom, sigurnom i konvencionalnom. Ljudi sa dominantnom zemljom vole tradiciju, sigurnost takođe im je izuzetno važna, oprezni su, obazrivi, sporo formiraju mišljenja, i spori su u svemu šta rade. Povučeni su, imaju ograničenu maštu, ali neverovatnu izdržljivost. Praktični su, na zemlji i svestni su. Vredni su radnici, ne vole promene i mogu da se drže određene rutine godinama bez da im ikad dosadi. Imaju problema sa prilagođavanjem ka novim situacijama i promenama.

## NEDOSTATAK ZEMLJE:

Ljudi kojima nedostaje element zemlje nisu vezani za materijalni/fizički svet, čudni su, nepraktični, mogu da zanemare svoja tela u potpunosti, prljavi su, nedostaje im samo-disciplina, ne stoje na zemlji, često se osećaju da ne pripadaju ovde, i imaju previše aktivnu maštu. Mogu da zaborave da jedu, odmaraju se, vežbaju itd. Imaju problema sa rasporedom, izdržljivošću, i sa organizovanjem svojih života. Nedostatak zemlje donosi manjak stabilnosti zajedno sa nemogućnošću završavanja zadataka. Ovde danas sutra negde drugde. Ovi ljudi mogu potrošiti novac na sulude načine ili ga prokockati. Neodgovorni su i žive samo za danas. Zemlja je materijalni princip.

## INVOKACIJA ZEMLJE:

Kako biste invocirali zemlju, uđite u osrednji trans i vizuališite se unutar velike sfere snažne guste gravitacije. Sada, uradite udisanje energije. Udišite zemlju sa svih strana svoga tela, od napred, nazad, sa vrha glave i najniže tačke vaših stopala. Zamislite kako postajete sve teži do momenta kada ste poput olova i ne možete više da se pomerate- kao da ste zakopani pod nekoliko metara zemlje. Osetite zemljinu gravitaciju kako vas povlači. Radite ovo tokom sedam udisaja I SAMO SEDAM UDISAJA! NE RADITE VIŠE! MOŽETE URADITI I DO 2-3 UDISAJA, ALI NE VIŠE OD SEDAM!

## Postoje dva načina za ovu vežbu:

1. Možete izdahnuti zemlju nazad u eter nakon svakog udisaja i čak izdahnuti je još malo nakon svih sedam udisaja (Ovo je sigurniji način) ILI
2. Možete zadržati zemlju. Sa zadržavanjem elemenata, napredovaćete brže, razumećete kako svaki element se oseti i utiče na vašu sposobnost da ovladate svakim elementom, ali zapamtite – ovo nije za sve. Bolje je da idete sporije i koristite oprez. Zapamtite da uvek koristite zdrav razum.

Nakon nekih 12-24 časa, sedite mirno i meditirajte par minuta na to kako se osećate nakon invokacije zemlje.

Kako bi ste bili u mogućnosti manipulirati elementom vode odnosno divinaciju vode, savjetujemo da praktikujete Meditacijske Moći ili da se posavjetujete sa Originalnim Bogovima, Demonima.

